
LetraTag® 100H

www.DYMO.comwww.DYMO.comwww.DYMO.com
* +1 year if registered on DYMO® website
** Authentic DYMO® labels are produced and distributed from Belgium, Europe.

Single Unit Includes:
•  LetraTag® 100H Label Maker + 4x AA batteries
•   LT Paper Label Cassette, Black On White, 12mm X 4m**
•  Instruction Manual
•  2 + 1 Year Limited Warranty*

IDEAL FOR HOME OR HOME OFFICE
• Large graphical display enables you to see text effects on screen before you print
• Prints 5 font sizes, 7 text styles and 8 frames
• 9-label memory
• 195 symbols
• Auto-off power saver
• Prints 1 or 2 lines per label (12mm width)
• *Paper box packaging is made from FSC™ certified and up to 70% recycled materials.

70% *

*PACKAGING MADE FROM RECYCLED MATERIALS

Save
up to

10%!

Item Number 2174577

BUY LETRATAG® 100H LABEL MAKER AND SAVE UP TO 10%

* Not actual
  battery image

* +1 år vid registrering på DYMO®s webbplats
** DYMO® labels worden gemaakt in Europa

Basenhet innehåller:
•  LetraTag® 100H Label Maker + 4x AA batterier
•   LT Pappersetikettkassett,  svart på vitt, 12mm X 4m**
•  Instruktionshandbok
•  2 + 1-års begränsad garanti*

HANDHÅLLEN MÄRKMASKIN PERFEKT FÖR KONTORET ELLER HEMMET
• Med den stora skärmen kan du se texteffekter på skärmen innan du skriver ut dem
• Skriver ut i 5 teckenstorlekar, 7 textstilar och 8 ramstilar
• Minne för 9 etiketter
• 195 symboler
• Automatisk energibesparande avstängningsfunktion
• Skriver ut 1 eller 2 rader per etikett (12 mm bredd)
•  *Pappersförpackningar är tillverkade av FSC™-certifierat och upp till  
70 % återvunnet material.

70% *

*FÖRPACKNING AV ÅTERVINNING MATERIAL

Artikelnummer 2174577

Spara 
upp till
10%!

KÖP LETRATAG® 100H ETIKETTMASKIN OCH  
SPARA UPP TILL 10 %

*  Inte riktig  
batteribild

* +1 rok w przypadku rejestracji w witrynie internetowej DYMO®
** Etykiety DYMO® są produkowane w Europie

Zestaw podstawowy zawiera następujące 
elementy:
•  Drukarka etykiet LetraTag® 100H + 4x AA baterie
•   Kaseta z etykietami papierowymi LT, czarny nadruk na białym tle, 

12mm X 4m**
•  Podręcznik użytkownika
•  Karta 2 + 1 rocznej ograniczonej gwarancji*

RĘCZNA DRUKARKA ETYKIET IDEALNA DO UŻYTKU W BIURZE LUB W DOMU
• Duży wyświetlacz graficzny pozwala wyświetlić efekty tekstowe przed wydrukiem
• 5 rozmiarów czcionek, 7 stylów tekstu i 8 obramowań
• Pamięć na 9 etykiet
• 195 symboli
• Automatyczne wyłączanie zapewniające oszczędność energii
• Drukowanie 1 lub 2 wierszy na etykiecie (szerokość 12 mm)
•  *Opakowania typu paper box są wykonane z materiałów posiadających  
certyfikat FSC™ i w 70% pochodzących z recyklingu.

70% *

*OPAKOWANIE WYKONANE Z MATERIAŁÓW 
POCHODZĄCYCH Z RECYKLINGU

Numer produktu 2174577

Zaoszczędź 
do

10%!

KUP DRUKARKĘ ETYKIET LETRATAG® 100H  
I ZAOSZCZĘDŹ DO 10%

*  Nie rzeczywisty  
obraz baterii

DRAAGBARE LABEL MAKER IS IDEAAL VOOR THUIS OF OP KANTOOR
• Dankzij het grote grafische display kunt u vóór het afdrukken de teksteffecten op uw scherm bekijken
• Drukt 5 lettergroottes, 7 tekststijlen en 8 kaderstijlen af
• Geheugen voor 9 labels
• 195 symbolen
• Automatische uitschakelfunctie
• Drukt 1 of 2 regels per label af (12 mm breed)
•  *De papieren verpakking is gemaakt van FSC™ gecertificeerd en tot  
70% gerecycled materiaal.

Bespaar 
tot

10%!

70% *

*VERPAKKING GEMAAKT VAN GERECYCLEDE MATERIALEN

* +1 jaar indien geregistreerd op de DYMO®-website
** DYMO® labels worden gemaakt in Europa

Basiseenheid bevat:
•  LetraTag® 100H Label Maker + 4x AA batterijen
•   LT labelcassette papier, zwart op wit, 12mm X 4m**
•  Gebruiksaanwijzing
•  2 + 1 jaar garantie*

Artikelnummer 2174577

KOOP LETRATAG® 100H LABEL MAKER EN BESPAAR TOT 10%

*  Niet het daadwerkelijke 
batterijbeeld

* +1 år hvis produktet registreres på DYMO®-nettstedet
** DYMO®-etikettene produseres i Europa

Inkludert med basisenheten:
•  LetraTag® 100H-merkemaskin + 4x AA batterier
•   Kassett med LT-papiretikettet, svart på hvitt, 12mm X 4m**
•  Bruksanvisning
•  2 + 1 års begrenset garanti*

HÅNDHOLDT MERKEMASKIN – IDEELL FOR KONTOR OG HJEM
• Du kan se teksteffektene på skjermen før du skriver ut etikettene
• Skriver ut 5 skriftstørrelser, 7 tekststiler og 8 rammestiler
• Minne med plass til 9 etiketter
• 195 symboler
• Slår seg automatisk av for å spare strøm
• Skriver ut 1 eller 2 linjer per etikett (12 mm bred)
• *Papiremballasjen er laget av FSC™-sertifiserte og opptil 70 % resirkulerte materialer.

70% *

*EMBALLASJE LAGET AV RESIRKULERT MATERIAL

Art.nr. 2174577

Spar 
opptil
10%!

KJØP LETRATAG® 100H ETIKETTMASKIN OG  
SPAR OPPTIL 10 %

*  Ikke faktisk 
batteribilde

* +1 anno se il dispositivo è registrato sul sito web di DYMO®
** lle etichette DYMO® sono prodotte in Europa

L'unità base include:
•  Etichettatrice LetraTag® 100H + 4x AA batterie
•   Cartuccia di etichette cartacee LT, nero su bianco, 12mm x 4m**
•  Manuale di istruzioni
•  Garanzia limitata di 2 + 1 anno*

70% *

*IMBALLAGGIO REALIZZATO CON MATERIALI RICICLATI

Numero articolo 2174577

Risparmiate 
fino al

10%!

ACQUISTA L'ETICHETTATRICE LETRATAG® 100H  
E RISPARMIA FINO AL 10%

*  Immagine della 
batteria non reale

ETICHETTATRICE PORTATILE IDEALE PER CASA O UFFICIO
• L'ampio display grafico permette di visualizzare il testo prima di stampare
• Stampa 5 dimensioni di carattere, 7 stili di testo e 8 bordi
• Memoria fino a 9 etichette
• 195 simboli
• Spegnimento automatico
• Stampa di 1 o 2 righe per etichetta (larghezza 12mm)
•  *La confezione in carta è realizzata con materiali certificati FSC™ e riciclati fino al 70%.

* +1 an si le produit est enregistré sur le site Web de DYMO®
** Les étiquettes DYMO® sont fabriquées en Europe.

Contenu de l'unité de base:
•  Étiqueteuse LetraTag® 100H + 4x AA batteries
•   Cassette d'étiquettes en papier LT, noir sur blanc, 12mm X 4m**
•  Manuel d'utilisation
•  Carte de garantie limitée à 2 + 1 an*

IDÉALE POUR LE BUREAU OU LA MAISON
• Grand écran graphique pour afficher les effets de texte avant l'impression
• Impression de 5 tailles de police, 7 styles de texte et 8 styles d'encadré
• Mémoire pour 9 étiquettes
• 195 symboles
• Arrêt automatique pour économiser de l'énergie
• Impression de 1 ou 2 lignes par étiquette (de 12 mm de large)
•  *Les emballages en carton sont fabriqués à partir de matériaux certifiés FSC™ et  
jusqu'à 70 % de matériaux recyclés.

70% *

* EMBALLAGE FABRIQUÉ À PARTIR DE MATÉRIAUX RECYCLÉS

Numéro d’article 2174577

Économisez 
jusqu'à

10%!

ACHETEZ L'ÉTIQUETEUSE LETRATAG® 100H ET  
ÉCONOMISEZ JUSQU'À 10 %

*  Il ne s'agit pas d'une image 
réelle de la batterie.

* +1 vuosi, jos rekisteröidyt DYMO®-verkkosivustossa
** DYMO®-tarrat on valmistettu Euroopassa

Perusyksikön sisältö:
•  LetraTag® 100H -tarratulostin + 4x AA paristot
•   LT -paperitarrakasetti musta valkoisella, 12mm X 4m**
•  Käyttöohje
•  2 + Vuoden rajoitettu takuu*

KANNETTAVA TARRATULOSTIN TOIMISTOLLE TAI KOTIIN
• Suuren graafisen näytön ansiosta näet tekstin tehosteen näytöllä ennen tulostusta
• Tulostaa 5 kirjasinkokoa, 7 tekstityyliä ja 8 erilaista kehystä
• 9 tarran muisti
• 195 symbolia.
• Automaattinen sammutus
• Tulostaa 1 tai 2 riviä tarraa kohden (12 mm tarralle)
•  *Paperilaatikkopakkaukset on valmistettu FSC™-sertifioiduista ja  
jopa 70-prosenttisesti kierrätetyistä materiaaleista.

70% *

*PAKKAUS VALMISTETTU KIERRÄTYSMATERIAALISTA

Tuotenumero 2174577

Säästä 
jopa

10%!

OSTA LETRATAG® 100H LABEL MAKER JA SÄÄSTÄ JOPA 10 %

*  Ei varsinainen 
akkukuva

* +1 año si se registra el producto el sitio web de DYMO®
** Las etiquetas DYMO® están fabricadas en Europa

La unidad básica incluye:
•  Rotuladora LetraTag® 100H + 4x AA baterias
•   Cartucho de etiquetas LT de papel,  negro sobre blanco, 12mm X 4m**
•  Manual de instrucciones
•  Tarjeta de 2 + 1 año de garantía limitada*

ROTULADORA PORTÁTIL IDEAL PARA USO DOMÉSTICO O EN OFICINA
• La gran pantalla gráfica le permite ver los efectos del texto antes de imprimir
• Imprime 5 tamaños de fuente, 7 estilos de texto y 8 marcos
• Memoria para 9 etiquetas
• 195 símbolos
• Apagado automático para ahorro de energía
• Imprima 1 ó 2 líneas por etiqueta (en anchura de 12 mm)
•  *El embalaje de la caja de papel está fabricado con materiales certificados FSC™ y  
reciclados hasta en un 70%.

70% *

*EMBALAJE HECHO CON MATERIALES RECICLADOS

Número de artículo 2174577

¡Ahorre 
hasta un
10%!

COMPRE LA ROTULADORA LETRATAG® 100H Y  
AHORRE HASTA UN 10%

*  Imagen de  
batería no real

* +1 Jahr bei Registrierung auf der DYMO®-Webseite
** DYMO® Etiketten sind hergestellt in Europa

im Lieferumfang enthalten:
•  LetraTag® 100H Beschriftungsgerät + 4x AA Batterien
•   LT Papieretiketten - Kassette, schwarz auf weiss, 12mm X 4m**
•  Bedienungsanleitung
•  2 + 1 Jahr eingeschränkter Garantie*

IDEAL FÜR ZU HAUSE UND IM HOME OFFICE
• Grafikdisplay zeigt Schrifteffekte vor dem Ausdrucken an
• Mit 5 Schriftgrößen, 7 Textstilen und 8 Rahmen
• Speicher für 9 Etiketten
• 195 Symbole
• Stromsparend, durch automatische Abschaltfunktion
• 1- oder 2-zeiliger Druck (12mm Breite)
•  *Die Papierverpackungen bestehen aus FSC™-zertifiziertem und bis zu  
70% recycelten Materialien.

70% *

*VERPACKUNG AUS RECYCELTEN MATERIALIEN

Artikelnummer 2174577

Sparen 
Sie bis zu
10%!

KAUFEN SIE DEN ETIKETTENDRUCKER LETRATAG® 100H  
UND SPAREN SIE BIS ZU 10 %

*  Kein tatsächliches  
Bild

* +1 år ekstra ved registrering på DYMO®s websted
** DYMO® tape fremstilles i Europa

Indhold:
•  LetraTag® 100H etiketmaskine + 4x AA batterier
•   LT-kassette med papirtape, sort på hvid, 12mm X 4m**
•  Brugervejledning
•  2 + 1 års garantikort*

HÅNDHOLDT ETIKETMASKINE – IDEEL TIL KONTOR- OG HJEMMEBRUG
• Stort grafikdisplay til at se teksteffekter, før du udskriver
• Udskriver 5 skriftstørrelser, 7 typografier og 8 rammetyper
• Hukommelse med plads til 9 etiketter
• 195 symboler
• Automatisk strømsparer
• Udskriver 1 eller 2 linjer pr. etiket (i 12 mm bredde)
•  *Papirboksemballage er fremstillet af FSC™-certificerede og op til  
70 % genanvendte materialer.

70% *

*EMBALLAGE FREMSTILLET AF GENBRUGSMATERIALE

Varenummer 2174577

Spar  
op til
10%!

KØB LETRATAG® 100H LABEL MAKER OG SPAR OP TIL 10 %

*  Ikke et egentligt 
batteribillede


